

**Obavijest o upisima
u prvu godinu pravnog studija
u akademskoj 2016/17. godini**

Upisi se provode u zgradi Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Trg maršala Tita 14, **dvorana II/I kat**, od 8,30 do 13 sati prema sljedećem rasporedu:

Redoviti studenti

Utorak, 19. srpnja – pristupnici s plasmanom na rang listi do 185. mjesta
Srijeda, 20. srpnja – pristupnici s plasmanom na rang listi od 186. do 370. mjesta
Četvrtak, 21. srpnja – pristupnici s plasmanom na rang listi od 371. do 555. mjesta
Petak, 22. srpnja – pristupnici s plasmanom na rang listi od 556. do 600. mjesta

Izvanredni studenti

Petak, 22. srpnja – pristupnici s plasmanom na rang listi do 150. mjesta

Pristupnici su dužni pristupiti upisu prema ostvarenom plasmanu na rang listi. Pristupnici koji se upisuju na pravni studij dužni su sa sobom na upis donijeti originale svjedodžbi svih razreda završene srednje škole (svjedodžbe četiri razreda) koje će im se nakon uvida odmah vratiti, te predložiti osobnu iskaznicu.

Pristupnici su dužni osobno se upisati. U slučaju opravdane spriječenosti mogu ih upisati roditelji, odnosno osobe na temelju punomoći ovjerene kod javnog bilježnika, s time da će se u tom slučaju indeks i prateću dokumentaciju student moći preuzeti samo osobno.

Svi pristupnici plaćaju upisninu u iznosu 300,00 kuna (u što je uključena naknada za biblioteku, premija osiguranja za studenta i izrada iksice) na žiro-račun Fakulteta IBAN: HR9823600001101264729, model HR 00, poziv na broj 1011. Za upis u statusu redovitog studenta koji upisuje drugi redoviti studij na istoj razini studija i izvanrednog studenta na isti žiro račun uplaćuje se i školarina u iznosu 7.200,00 kuna. Za upis u prvu godinu studija sklapa se odgovarajući ugovor.

Indeks i prateća dokumentacija mogu se nabaviti (kupiti) u knjižari Fakulteta u zgradi na Trg maršala Tita 3 (dvorište).

Pristupnici na upis trebaju donijeti dvije jednake fotografije u boji formata 4x6 cm.

Sve eventualno potrebne dodatne obavijesti bit će redovito objavljivane na web stranici fakulteta www.pravo.unizg.hr

U slučaju potrebe za dodatnim obavijestima pristupnici mogu poslati upit na e-mail adresu: upisi@pravo.hr